SO GIAO DUC & DAO TAO NAM DPINH PE THI HOC KY II NAM HOC 2017 - 2018

TRUONG THPT CHUYEN LE HONG PHONG Mon: Toan 12 THPT
PE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phiit, khong ké thoi gian phdt dé.
(Dé thi co 6 trang)
Ma dé thi 638

Cau 1. Tap xdc dinh ctia ham s6 y = tan 2x 1a

A.@:R\{g+kn,kez}. B.@:R\{%+k%,kez}.

C.@:R\{k%,kez}. D.@:R\{%+kﬂ,kez}.
Cau 2. Tim tap nghiém S cla bat phuong trinh log,(3x — 2) — log,(6 — 5x) > 0.

6 2 6
A.S =11;=] B.S=|=;1] S =(; . D.S =1(1;-=|.
s=(1:2) s =(3:1) C.5 = (15 +o0) s (5]

Céu 3. Khbi bat dién déu 1a khdi da dién déu loai nao?

A. {5;3}. B. {3;4}. C. {4;3}. D. {3;5}.
Cau 4. Ho nguyén ham ctia ham sb f(x) = 3"+ 11a

A — +C. B.— +x+C. C.3+x+C. D.3"Inx+x+C.

In3 In3
< P 1
Cau 5. Tim gia tri nho nhat ciia ham s f(x) = x — 5 + — trén khodng (0; +o0).
X

A. (61;11013) f(x) =-3. B. (51;1:02) f(x) =-5. C. (51112) f(x)=2. D. (61;11013) f(x) =3.
Cau 6. Giai phuong trinh 2log, x + log,(x — 3) = 2.

A.x = 16. B.x=1. C.x=4. D. x =3.

~ . X Y
Cau7. xlir_noo 2] bang

A. —oo0. B. 1. C. +co. D. 0.

Cau 8. Mot vat chuyén dong van tdc ting lién tuc dudc biéu thi bang dd thi 1a dudng cong parabol c6

hinh bén dudi.

v(m)

50

0 lIO 1(s)

Biét rang sau 10 s thi vt d6 dat dén van tdc cao nhét 50 m/s va bat dau giam toc. Héi tir lic bat dau dén

ldc dat van téc cao nhit thi vat d6 da di dudc quang dudng bao nhidu mét?
1400 1100 1000

A. 300 m. B. = m. C. = m. D. = m
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Cau 9. Cho hinh tru c6 ban kinh day bﬁng 2 cm . Mot mat ph'flng di qua truc cua hinh tru va cat hinh tru
theo thiét dién 1a hinh vudng. Tinh thé tich ctia khéi tru da cho.

A. 87 cm’. B. 167 cm’. C. = cm?’. D. 16 cm’.
Cau 10. Bo thihamsby =1 - al : ¢6 bao nhiéu dudng tiém can?
A. 3. B. 0. C.1. D. 2.

Céu 11. Ham s6 y = x> — 3x dong bién trén khoang nao trong cic khoang sau?

A. (-2;0). B. (0; 1). C. (-2018; -2). D. (-1;0).

Cau 12. Hinh tru c6 bao nhiéu mit phang d6i xiing?

A. V5 sb. B. 2. C.0. D. 1.

Cau 13. Tinh dao ham clia ham sb y = 87+!,

A.y =2x-8%. B.y =2x(x>+1)-8"In8.
C.y=(x*+1)-8", D.y =6x-8"*In2.
Cau 14. Thé tich khéi ling tru c6 chiéu cao bang & va dién tich day bang B 1a
1 1 1
A.V = —Bh. B.V = —Bh. C.V = Bh. D.V = —Bh.
2 3 6
Cau 15.
DPudng cong trong hinh vé bén 1 d6 thi ctia ham s6 nao y
dui day?
C2x+1 By 2x—1
RN AR
C.y= x—1 _ox+1
YT+l Yoo

N =

Cau 16. Mot nhém c6 6 hoc sinh gdm 4 nam va 2 nit. Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon ra 3 hoc sinh trong
do6 c6 ca nam va ni.

A. 32. B. 20. C.é6. D. 16.

Cau 17. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh vé sau

X —00 0 2 400
Yy - 0 + 0 -
+00 5
y \ 1 / \
—00
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Ham sd y = f(x) dat cuc ti€u tai diém nao trong cic diém sau?
A.x=15. B.x=0. C.x=2. D.x=1.

Céu 18. Tim tap hop diém biéu dién s phiic z théa man |z + 1 — 2i] = 3.

A. buong tron tdm I(—1; 2), ban kinh r = 9. B. Buong tron tam /(1;2), ban kinh r = 9.
C. buong tron tam I(1; —2), ban kinh r = 3. D. Buong tron tam I(—1;2), ban kinh r = 3.
) 2018 .
Cau 19. Cho ham s6 f(x) = In n 1x Tinh tong S = f/(1) + f/'(2) + - - - + 7 (2018).
X
2018
= —. B.S =1. .S =1n2018. D.S =2018.
2019 S C.S=In S

Cau 20. Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh vudng canh a, SA L (ABCD), canh bén S C tao vGi mat
ddy goc 45°. Tinh thé tich V ctia khdi chép S.ABCD theo a.

3 3 3
AV =d V2, B.V:a;@. c.v:“;/i. D.V:a;/i.

3
A ., . L3 a s N N a N A A LA .2 - .z . <
Cau 21. Giatricua f V9 — x2dx = . m,trong doa vab € Z va 5 la phan s0 toi gian. Tinh gia tri cua

0
biéuthic T =a - b.

A.T = 35. B. T =24. C.T=12. D.T = 36.
Cau 22.
Trong mit phang phtic, cho diém M trong hinh vé bén Ia diém biéu dién y
s6 phic z. Trong cdc ménh dé sau ménh dé nao sai? 4l 1\'4
A.z-7=6. B. S phtic z ¢6 phan 4o bing 4 . |
C. |zl =5. D.z=3-4i |
(0] 3 X
xX=t

Cau 23. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho hai dudng thang d,: {y = —1 — 47 va dudng thang

z=06+6¢
X y-= 1 Z+ 2 ‘A ~ N 2 . A <, A ) PR
dy: =1 - 5 Viét phuong trinh duong thang di qua A(1; —1;2), dong thdi vudng goc vdi ca
hai dutng thang d; va d,.
x—1 y+1 z-2 x—-1 y+1 z-2
A. = = . B, = = .
141 17l 92 2 | —11 42
X — v+ - X - y+ -
. = = . D. = —
¢ 3 -2 4 1 2 3

Cau 24. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho dudng thing d 1a giao tuyén cta hai mit phing
x=1-1¢

(@): x+y=0va(a): 2x—y+z— 15 = 0 va dudng thang &’ c6 phuong trinh y = 2 + 2¢ cit nhau. Tim

z=3
toa do giao diém I clia hai dudng thang d va d’
A. 1(4;-4;3). B. 1(0;0;2). C. 1(1;2;3). D. 1(0;0;-1).
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Céu 25. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy 1a hinh thang vudng tai A va B. Hinh chiéu vuong géc cia S
trén mit day (ABCD) trung vdi trung diém AB. Biét AB = 1, BC = 2, BD = V10. Géc gitia hai mat
phang (S BD) va mit phang day 1a 60°. Tinh thé tich V ctia kh6i chép S.BCD.

V30 V30 V30 330
A-V—T. B.V_T C.V_Z_O DcV—T

Cau 26. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho mat pheamg (P): x—=2y—z+1=0. Véc-t6 nao
duéi day 1a mot véc-td phap tuyén ctia mit phang (P)?

A. 7 =(1;2;-1). B. 7 =(1;-2;-1). C. 7 =(1;0;1). D. 7 =(1;-2;1).
x=2
Cau 27. Cho ham s6 f(x) = e Hoéi ménh dé nao dudi diy 12 ménh dé sai?

A. f(x) > 1 & (x—2)log3 — (x* —4)log7 > 0.

B. f(x) > 1 & (x—2)logy;3 — (x* — 4)logy;7 > 0.
C.fx)>1 e (x-2)In3-(x*-4)In7 > 0.
D.f(x)>1 e x—2—(x2=-4)log;7 > 0.

Cau 28. Goi 7, 7, 12 hai nghiém phiic ctia phuong trinh z2 + 3z + 5 = 0. Tinh |z; + z,|.

A.3. B. % C.5. D. V3.

X
A.8-C. B.8 - Cl. C.C. D. CZ.

7
Chu 29. Tim hé s6 ctia x° trong khai trién ctia biéu thiic (x2 + —) .

Cau 30. Trong khong gian vdi hé truc toa dd Oxyz, cho mit phang (P): x + 2y — 2z — 2 = 0, va diém
I(1;2; —3). Miit cAu tam [ tiép xuic v6i mit phezlng (P) c6 ban kinh 1a
1 11
A. —. B. —. C. 1. D. 3.
3 3
Cau 31. Trong khong gian Oxyz, cho ba di€m M(2;0; 0), N(0; 1;0) va P(0;0;2). Mit phﬁng (MNP) c6

phuong trinh la

A.§+_ll+§:0. B.§+_ll+§:l. C.%+%+§:l. D.§+_ll+§:—l.
Cau 32. Tim diém cuc tiéu ctia ham s6 y = —x° + 31 + 4.
A.x=2. B. M(0;4). C.x=0. D. M(2;0).
Céu 33. Tim tham s6 m d @ thi ham s6 y = "= L i qua A(1;—3).
A.m=-2. B.m=-1. ' mC.m=2. D.m = 0.
Cau 34. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh vé sau
X —00 0 2 +00
y - 0 + 0 -
to0 2
NN
-6 —00
Ham sd y = f(x) dong bién trén khodng nao trong cdc khoang sau?
A. (0;3). B. (2; +0). C. (=0;0). D. (0;2).
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Cau 35. Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vudng tai B, BC = 2a. Mat bén (S AB) vudng
g6c v6i mit ddy, biét ASB = 60°,S B = a. Goi (S) 1a mit cAu tm B va tiép xdc v6i mit phing (SAC).

Tinh ban kinh r ctia mit ciu (S).

3 3
A.r =2a. B.r=2a- TR C.r=2a3. D.r=a- o

2
Cau 36. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham lién tuc trén R va théa man f(-2) = 1; f fQRx—4)dx = 1.
1

0

Tinh I = fx-f’(x)dx.

)
A.l1=1. B./1=0. C.1=-4 D.I=4.

p V3
Cau 37. Tim tap xé4c dinh clia ham s0 y = [xz(x + 3)] .

A. D = (—00; +0). B. 2 = (-3;+0)\{0}. C.Z = (0;+0). D. 2 = (-3;+).

Cau 38. Cho cép s6 cdng (u,) c6 cac s6 hang déu duong, sé hang dau u; = 1 va tdng ctia 100 sb hang

dau tién bang 14950. Tinh gia tri cta tong

1 1 1
S = + + -+
Up Ny +up s uz g + up Afuz U018 VU2017 + U2017 VU2018
A ! (1 ! ) B.1 ! C.2018 D. 1
"3 Ve6052) " V6052 R o

Cau 39. Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz, cho mitcau (S;): (x =1+ (y -1 +(z—-2)> = 16 va
(S2): (x+ 1)+ (y = 2)* + (z+ 1)> = 9 cit nhau theo giao tuyén 1a dudng tron (C). Tim toa dd tam J clia
duone fron O, 171 17 1 17 1
A'J(_E;Z;Z)' B'J(?Z;Z)' C'J(_?Z;_Z)' D'J(_E;Z;_Z)'
Cau 40. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho cac diém A(4;2;5), B(0;4;-3), C(2;-3;7). Biét
diém M(xo; vo; 20) ndm trén mit phﬁng (Oxy) sao cho |m + MB + MC | dat gia tri nho nhat. Tinh tong
P = xy+ y + 20.
A.P=-3. B.P=0. C.P=3. D.P=6.

Cau 41. Biét dd thi ham s6 y = (m — 4)x> — 6(m — 4)x> — 12mx + Tm — 18 (vSi m 1 tham sb thuc) c6 ba
diém cb dinh thing hang. Viét phuong trinh dudng thang di qua ba diém cb dinh d6.
A.y = —48x + 10. B.y= V3x—1. C.y=x-2. D.y=2x-1.

Cau 42. Cho mot tap hop c6 2018 phan tir. Hoi tap d6 c6 bao nhiéu tip con ma mbi tap con dé cé sb

phan t 12 mot s6 18.

A. 1009. B. 22018 — 1. C. 22018, D. 22017,
. 1
Cau 43. SO nghiém thuc cua phuong trinh 2018 + - =2018 1a
I-x x-2018
A.3. B. 0. C.2018. D. 1.
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Cau 44. Cho phuong trinh z* — 273 + 6z — 82+ 9 = 0 c6 bén nghiém phiic phan biét 12 z;, 25, 23, z4. Tinh
gid tri ctia biéu thitc T = (23 +4) (22 +4) (2 + 4) (3 +4).

A. T =2i. B.T =1. C.T =-2i. D.T =0.
Cau 45. Tix cic chit s6 1;2;3;4;5;6 1ap dudc bao nhiéu sb tu nhién gom 8 chit s6 sao cho trong mdi
s6 d6 c6 diing ba chif s6 1, cic chif s6 con lai doi mot khac nhau va hai chit s6 chin khong ding canh
nhau?

A.2612. B. 2400. C. 1376. D. 2530.

P 3 m+n>0
Cau 46. Cho ham s f(x) = x* +mx?>+nx—1 v6i m, n 1a cac tham s6 thuc théa man )
7+2C2m+n) <0

Tim s6 diém cuc tri ctia ham sé y = |£(|x|).

A. 2. B. 9. C.11. D. 5.
Cau 47. Tinh dién tich hinh phing gidi han bi cac duong y = x> — 2 vay = —|x].
13 7 11
A, —. B. -. C.3. D. —.
3 3 3

Cau48. Cho ham sd y = (x + a)® + (x + b)> — x* véi a, b 1a tham s6 thuc. Khi ham s6 dong bién trén
(—00; +00), hiy tim gid tri nhd nhét ctia biéu thiic A = 4(a® + b?) — (a + b) — ab.

A.MinA = -2. B. MinA = _1i6 . C.MinA = —%. D. MinA = 0.

. -1 +2 .
Cau 49. Trong khong gian véi hé toa d Oxyz, cho dudng thang A: XT = % =L N va hai diém

A(0; —1;3), B(1;=2; 1). Tim toa do diém M thudc dudng thang A sao cho MA? + 2MB? dat gia tri nho
nhat.

A. M(5;2;-4). B. M(-1;-1;-1). C.M(1;0;-2). D. M(3;1;-3).

Cau 50. Cho tii dién ABCD, trén cac canh BC, BD, AC 1an ludt 1y cac diém M, N, P sao cho
3 2 Z N o
BC = 3BM,BD = EBN,AC = 2AP. Mit phang (MNP) chia khoi td dién ABCD thanh hai phan c6 thé

%
tich 1a V,, V,. Tinh ti s6 71

2
Vi 26 Vi 26 Vi 3 Vi 15
A —=—. B. —=—. C.—=—. D.—=—.
Vo 13 V., 19 Vo, 19 Vo 19
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